

新经理的精明策略

带着一颗精明的数学头脑，达雷尔·莫雷走马上任，成为火箭新的总经理。签下神奇教练阿德尔曼，高性价比引进阿根廷球星斯科拉，廉价换来弗朗西斯，在莫雷的推动下，火箭今夏的引援计划颇受好评。这个MBA谦称自己是“菜鸟”经理，同时豪言，“五年以后，人们可以根据我们拿了多少个冠军或者多少次接近夺冠来评价我。”

称自己是“菜鸟”，是因为莫雷的老本行和篮球完全没有关系。他曾创办体育运动数据分析公司，在麻省理工学院创建“领导者讲坛”，在中央情报局当过“知识顾问”。正是因为有计算机科学这一专业知识背景，莫雷给火箭带来一个全新概念——用优秀的情报和预测给球队带来竞争优势。

通过计算球员的得分效率、得失分对比、失误，来操控球员交易。同时，莫雷还擅长与教练组紧密合作，提供详细情报，分析什么举措对场上局势有效。球员也从莫雷那里受益匪浅，从统计学观点获悉建议，包括如何保持场上空间、如何跑位等。

交易球员、调整阵容，可不是拍一拍脑瓜子就想得出来的。莫雷的精明之举，被美媒体赞为最成功的引援计划。

新教头的进攻体系

篮球的乐趣，在于将球投入篮球筐中。阿德尔曼捻着胡须考虑着，这些球员能搭配出什么样的阵容，用哪些战术发挥各自的特长，想尽办法将球投入。而不是像范甘迪那样画出条条框框让球员跳进去。

季前赛连胜三场，比胜利更让火箭众将享受的，是篮球的魅力，原来篮球可以是这样打的。姚明不总是在内线和防守时摔倒了，麦迪不用自己寻找投篮机会，阿尔斯通不必为如何分配球而担心，巴蒂尔可以在内线攻击一下……

尽管姚明在上一场比赛中表现

新教练头 脑光深 明远

点评 火箭今夏新动作

昨天，在NBA官网最新公布的实力排行榜上，火箭排名上升至第四。是时候了，该向冠军的目标进发了！火箭的新口号不是空喊出来的。NBA新赛季的大幕即将拉开，在火箭的全新概念里，新经理有精明头脑、新教练运筹帷幄、新阵容蓄势待发……点评火箭今夏的新动作，一切“新”字打头，一切充满期待。



■ 新赛季火箭组装完毕，期待一飞冲天

图 TP

低迷，但阿德尔曼并不担心，“我不需要姚明去提高绝对速度，但他在场上要更强调自己的目的性。姚是一个优秀的投手，同时我认为他还能成为一个出色的传球手，会成为组织进攻的核心。”看火箭的季前

赛，姚明的视线两端，总有队友在牵制对手移动的轨迹，姚明选择多了，或传球或自己攻篮，不用总是在篮下耗费体力了。

阿德尔曼头脑很清楚，他的普林斯顿体系中，姚麦仍是核心，他要

做的是激发全队的进攻速度，释放姚明的创造性。阿德尔曼还懂得如何使用球员，让全队融为一体，比如维尔斯的回归。阿德尔曼很乐观，“目前来看，每个人都在努力适应新体系，当然，我们还有很多问题需要解决。”这个曾经带领国王年年闯入季后赛的神奇教练，要在火箭延续神奇。

新球员的无限希望

3年900万美元的合同，美洲锦标赛MVP斯科拉绝对物超所值。不少篮球专栏作家指出，这是一笔好买卖，如果斯科拉能尽快融入球队，火箭冲击西部冠军的士气将锐不可当。

斯科拉不是个身材高大的内线球员，但他进攻防守兼备，极其灵活。不但可以在内线和姚明搭档，还可以顶替姚明在内线支撑，他将成为火箭新的助燃剂。斯科拉没有NBA的经验，但他信奉，勤奋是制胜的唯一秘诀。“从15岁开始，我就专心投身于训练。我告诉自己，时刻准备着，抓住任何机遇。”阿德尔曼对斯科拉赞不绝口，“我看到一个永远在运动、在拼抢的球员。如此卖力的球员绝对是我们最需要的。”

除了美洲最佳外籍球员斯科拉，火箭的新鲜血液源源不断。从马刺交易来的巴特勒是目前队中最年轻的球员，火箭可以培养他在穆托姆博退役后成为姚明的替补。召回詹姆斯能帮助提高组织后卫的实力。弗朗西斯历经沧桑，“特权”的心态将变得更加成熟。新秀布鲁克斯绝对是意外之喜，他在拉斯维加斯夏季联赛中当选月度最佳新秀，还入选了美国队培训队的阵容。

看火箭新赛季的宣传片，高喊着“It's time!（是时候了）”，弗朗西斯和詹姆斯重新站到了姚麦身边，后面是一头长发的斯科拉。蓄势待发的火箭期待一飞冲天。

本报记者 陶邢莹

电 07102411901

上视体育频道明晨8时将转播NBA季前赛火箭队与灰熊队的比赛实况。

本报讯 由张连伟等12名国内职业高球选手共同参与的“2007别克高尔夫挑战赛”总决赛日前在被誉为“亚洲最佳高尔夫球场”的昆明春城高尔夫球场圆满落幕，文浩、范越、林杰等三名别克车主以优异成绩荣获前三名，将赴美参加“2008北美别克公开赛”职业业余配对赛。历时近三个月、转战六个赛区的“2007别克高尔夫挑战赛”就此画上了一个圆满的句号。

在业余赛事中，一举邀请国内12名职业选手同场较量，这在国内可谓首创。由张连伟领衔的12位我国高球职业选手分别带领两组选手打完18洞，与72名分站赛优胜者携手作战，成就了别克高尔夫挑战赛多年来一幅珍贵的画面。

来自北京的文浩、范越以及来自上海的林杰，分别以18洞69杆、74杆和75杆的优异成绩分获总决赛前三名，他们将代表中国别克车主参加“2008北美别克公开赛”职业业余配对赛，在美国家庭俱乐部与世界顶尖高手同场竞技。

(海潮)

高球派对激情上演

本报讯 分享高尔夫，分享轻松生活。日前，由解放日报报业集团新闻晨报杂志社《晨报 West-East》杂志和史泰博(中国)联合主办的“史泰博杯”《晨报 West-East》第三届时尚精英高尔夫派对在上海新天鸿名人高尔夫俱乐部举行。

此次时尚精英高尔夫派对以“轻松生活”为主题，吸引了近百位时尚界和商业界的精英人士参加。作为全球领先的办公用品零售和分销商，史泰博也在当天启动了它在中国的3周岁生日庆典系列活动。喜上加喜的是，比赛开球不到3分钟，来自魄飞体育的徐凌云小姐即一杆进洞，成为当日派对的大亮点。(王茵)

“敏之杯”乒乓赛开打

本报讯 (记者 俞剑)海内外中老年乒乓球选手昨天在沪欢聚一堂，参加第三届上海“敏之杯”中老年乒乓球友好邀请赛。本届邀请赛由市老体协、市乒协、上海敏之体育文化交流中心主办，比赛设男女团体、男女单打四个项目、六个组别的比赛。创办三年的“敏之杯”乒乓球友好邀请赛越办越兴旺，参赛人数从第一届34支参赛队187名运动员发展到今年的78支参赛队361名运动员，规模日益壮大。今年的参赛队伍中还新添了京、津、粤、陇和内蒙古等省市自治区的参赛队和菲律宾、新加坡等海外华人球队。

“杨行杯”乒乓赛收拍

本报讯 (记者 俞剑)“杨行杯”全国重点单位乒乓球比赛日前在曹燕华乒乓培训学校收拍。五天比赛中，来自全国33个乒乓重点单位的近300名运动员激战2000余场，争夺比赛优胜和国家二队冬训资格。东道主曹燕华代表队实力超群，在八个项目中夺取四个冠军打下半壁江山，其余四枚金牌分别被北京什刹海体校、浙江省体校、天津南开乒乓校和鞍山市体校选手获得。本次比赛由国家体育总局乒羽管理中心主办，宝山区杨行镇人民政府和上海曹燕华乒乓培训学校协办。

CBA职业联赛 周末揭幕

本报北京今日电 (驻京记者王亦君)2007—2008CBA职业篮球联赛将于10月27日在宁波揭幕，由上个赛季冠军八一双鹿队迎战亚军广东宏远队。

本赛季是奥运会开幕前CBA的最后一个赛季，为增加国家队集训时间，全力备战奥运会，新赛季CBA职业联赛将继续沿用上赛季的赛程和竞赛办法。常规赛从今年10月27日开始，到明年1月4日结束；季后赛从明年1月16日开始，采取5战3胜制，总决赛采取7战4胜制，预计整个赛季在明年2月27日结束。

女排联赛激战连连**上海女排险胜辽宁**

本报讯 (记者 李京红)全国女排联赛第八轮昨天进行，本轮焦点之战上海队同辽宁队的比赛异常激烈，上海女排客场以3比2险胜对手。这也是多年来上海女排首次战胜辽宁女排。

上海女排战胜辽宁队的五局比分是：25比19，24比26，25比23，18比25，15比13。

在积分榜上，辽宁队因为少赛一场与上海队有2分差距，在实力相等的情况下，最后时刻把握机会的能力成为全场比赛的决定因素。

结果，上海队把握住了机会。

本场比赛辽宁队主攻王一梅终于复出。首局比赛，两队的比分交替上升，上海队连续打出几次漂亮进攻拉开了比分差距，而辽宁队则频繁失误，被上海队抓住机会赢得首局胜利。

第二局两队的争夺更加白热化，王一梅的复出给辽宁队增加了网前实力，配合着多变的快攻，辽宁队的进攻一度在场上掌握了主动。虽然上海队一度凭借顽强的防守将比分追到了24平，但关键时刻辽宁

队的强攻终于展示出了威力，以26比24获得胜利。

第三局，上海队也是在20比19领先的情况下接连抓住了对手的失误连续得分，并以25比23拿下。辽宁队在第四局做最后一搏，将比赛带入了决胜局。

决胜局的比赛两队争夺更加白热化，虽然上海队8比7领先交换了场地，但此后辽宁队在王一梅的带领下，强攻开始显示了很大的威力，双方的比分一直僵持到了11平，最后时刻上海队完全发挥出了多变的战术，以15比13险胜。

在另几场比赛中，天津队3比0胜河南队，江苏队3比0胜浙江队，南部2比3负四川队，这也是四川队本赛季获得的首场胜利。

奥运跳水选拔赛合肥站**奥运冠军胡佳仅列第五**

本报讯 (记者 李京红)2008年奥运会跳水单人选拔赛(合肥站)第一天的比赛昨晚进行，在女子10米跳台决赛中，国家队的陈若琳以427.45分摘得桂冠，王鑫紧随其后，天津队的汪皓获得铜牌。在男子10米跳台决赛中，国家队的周吕鑫以574.55分问鼎冠军，林跃获得亚军，上海队火亮夺得季军，手执“外卡”参赛的奥运冠军胡佳仅列第五名。

女子10米跳台决赛在晚上开始，经过五轮的激烈角逐，陈若琳、王鑫和汪皓位列前三甲。谈到获得金牌的感受，冠军陈若琳总结道：“能够获得冠军感觉很意外，因为发挥得并不是很好。”

周吕鑫在比赛中表现相当出色，特别是第四轮，他的407C从起跳到入水都堪称完美。以108分的满分结束第四跳，如愿夺冠。



第六届全国城市运动会正在武汉举行，在昨天进行的游泳比赛中，上海浦东选手周研欢在女子100米仰泳中勇夺银牌

本报记者 彭幼龙 摄影报道